

# バルーンカタログ vol.17 表記訂正のお詫びとお知らせ

いつもナランハをご利用いただき、誠にありがとうございます。

2017年1月に発行いたしました、「ナランハバルーンカタログ vol.17」におきまして、表記の誤りがございました。謹んでお詫び申し上げます。つきましては下記の通り訂正させていただきます。今後、誤表記が発生しないよう努めてまいります。引き続きナランハをご愛顧くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。

## カタログ正誤表

ページ	訂正箇所	誤	正																												
11	ラウンドバルーン ファッションカラー 単色 「カリビアンブルー」 商品コード	<table border="1"><thead><tr><th>色名</th><th>カリビアンブルー</th></tr></thead><tbody><tr><td>サイズ(入数)</td><td></td></tr><tr><td>5インチ(100本)</td><td>#R5Q-50319</td></tr><tr><td>9インチ(100本)</td><td>×</td></tr><tr><td>11インチ(100本)</td><td>#R11Q-50322</td></tr><tr><td>16インチ(50本)</td><td>#R16Q-18615</td></tr><tr><td>3フィート(2本)</td><td>#R3FQ-08615</td></tr></tbody></table>	色名	カリビアンブルー	サイズ(入数)		5インチ(100本)	#R5Q-50319	9インチ(100本)	×	11インチ(100本)	#R11Q-50322	16インチ(50本)	#R16Q-18615	3フィート(2本)	#R3FQ-08615	<table border="1"><thead><tr><th>色名</th><th>カリビアンブルー</th></tr></thead><tbody><tr><td>サイズ(入数)</td><td></td></tr><tr><td>5インチ(100本)</td><td>#R5Q-50319</td></tr><tr><td>9インチ(100本)</td><td>×</td></tr><tr><td>11インチ(100本)</td><td>#R11Q-50322</td></tr><tr><td>16インチ(50本)</td><td>#R16Q-50323</td></tr><tr><td>3フィート(2本)</td><td>#R3FQ-18615</td></tr></tbody></table>	色名	カリビアンブルー	サイズ(入数)		5インチ(100本)	#R5Q-50319	9インチ(100本)	×	11インチ(100本)	#R11Q-50322	16インチ(50本)	#R16Q-50323	3フィート(2本)	#R3FQ-18615
色名	カリビアンブルー																														
サイズ(入数)																															
5インチ(100本)	#R5Q-50319																														
9インチ(100本)	×																														
11インチ(100本)	#R11Q-50322																														
16インチ(50本)	#R16Q-18615																														
3フィート(2本)	#R3FQ-08615																														
色名	カリビアンブルー																														
サイズ(入数)																															
5インチ(100本)	#R5Q-50319																														
9インチ(100本)	×																														
11インチ(100本)	#R11Q-50322																														
16インチ(50本)	#R16Q-50323																														
3フィート(2本)	#R3FQ-18615																														